

平江县人民政府

平政字〔2024〕2号 B1类 同意公开

平江县人民政府 对岳阳市九届人大四次会议第122号建议的 答 复

孔拥军等11位代表：

您们在市九届人大四次会议上提出的《关于尽快启动平益高速连接线建设的建议》已收悉，现答复如下：

近年来，县委县政府、三市镇党委政府、市县人大代表、政协委员等一直在积极争取平益高速三市镇连接线建设。我县交通局也高度重视，多次去往省、市交通部门对接，并与三市镇党委政府和人大代表等积极沟通，结合三市镇交通的实际情况进行专题调研，提出并启动了以下方案的实施：

一、推进X007三市永安至爽口集镇段提质改造

该项目连接三市集镇和爽口，是三市镇的主干公路，去年已按三级公路标准完成改造。在三级公路改造启动前期，我县积极争取将沿线的三座大桥全面纳入改造计划，保障了全线的通畅性，提高了建设标准，将原设计7.5米宽路基、6.5米宽

路面改造为8米宽沥青砼路面，消除了不少安全隐患，使行车的舒适度、畅通性得到了明显提升，获得了广大群众的好评。

二、适时启动平益高速三市互通至长冲东路建设

根据省交通厅下发的《关于配合做好加强公路路网有效衔接专题研究工作的通知》文件精神，经我县交通局不懈努力向上级交通部门争取，拟启动平益高速三市互通至长冲东路建设项目，推荐线路起于三市镇永安村，接在建的平益高速三市互通，经长冲村利用长冲东路接G106，并接相关规划公路连通安定通用机场，能快速联通三市集镇与县城及周边区域。该项目现已完成工可评审，行业意见已批复，正在抓紧推进其他前期工作，我县将根据国家、省、市政策及地方融资配套能力适时启动建设。

三、积极争取新建三市互通至省道S202（原S308）三市连接线

应三市镇党委政府及广大群众、乡友的强烈愿望，新建三市互通至省道S202，该方案不仅解决了三市交通压力、集镇拥堵、产业发展等问题，同时将三市集镇框架格局进一步拉开。若按该建议实施存在的问题有：一是线路涉及基本农田较多，需要三市镇党委政府在此次国土空间规划中预留走廊带；二是需要三市镇国土所把规划线路经过的地段进行精确确认，不能占用生态红线（占用生态红线必须到国务院报批）；三是该方案估算总造价为2.75亿元，鉴于三市至爽口公路刚刚改造成

三级公路，且本规划线路与原道路方向一致、距离较近，短期内无法争取省交通运输厅资金支持，所需资金全部需自筹，压力大。待前期工作完成后再进一步努力争取。

感谢您们对我县交通工作的关心和支持。



承办负责人：仇文娟

承办人及联系电话：钟云 15111168809